
Objectif grammatical :  
les pronoms possessifs Objectif communicatif :  

expression de l’appartenance 

Etudiant A : remplacez l’image par un nom, et posez la question. 
Etudiant B : répondez en tenant compte des indications et en utilisant le pronom 
possessif. 

Ce          est à toi ? Non, (à lui)  

A : Ce magazine est à toi ?  
➔ B : Non, c’est le sien. 

a) Cette   est à toi ? / Non, (à toi) 

b) Ce     est à toi ? / Oui, (à moi) 

c) Cette  suisse est à vous ? / Non, (à elle) 

d) Cette     verte est à toi ? / Non, (à eux) 

e) Ce     est à moi ? / Non, (à nous) 

f) Ces   sont à vous ? / Non, (à vous) 

g) Ces   rigolotes sont à toi ? / Non, (à elles) 



h) Ce gros   est à toi ? / Non, (à lui) 

i) Ce   portable est à vous ? / Non, (à elle) 

j) Cette   téléguidée est à toi ? / Non, (à toi) 

k) Cet affreux   est à vous ? / Non, (à vous) 

l) Ces     de Picasso  sont à toi ? / Non, (à eux) 

m) Cet   est à toi ? / Non, (à elles) 

n) Cet    est à vous ? / Non, (à moi) 

o) Ces   sont à toi ? / Non, (à lui) 

p) Ce magnifique   est à vous ?  / Non, (à elles)


